
IN PASSATO
Ha acquistato un’assicurazione
per i l  viaggio

OGGI
Maggiore possibi l i tà di  comprare 
un’assicurazione viaggio o 
annul lamento

Mondo 42%
Europa 44%
Ital ia 34%

Mondo 69%
Europa 70%
Ital ia 67%

Vacation Rental
CONSUMER SURVEY 2021

L’acquisto di polizze viaggio 
aumenterà grazie ad una 
maggiore consapevolezza ed 
attenzione alla salute

Stai  pensando di  
prenotare una casa 
vacanze nei  prossimi 18
mesi?

Source:   Vacation Rental  Consumers trends Survey,
Europ Assistance and Phonic ,  Apri l  2021


